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D O D A T E K č. 1   ke  Š K O L N Í M U  Ř Á D U            
Č.2/  PROVOZ A VNITŘNÍ REŽIM ŠKOLY

· Distanční vzdělávání

Novelou školského zákona vyhlášenou pod.č. 349/2020 Sb. ze dne 25.8.2020 byla stanovena pravidla pro vzdělávání distančním způsobem v některých mimořádných situacích uzavření škol či zákazu přítomnosti dětí, žáků anebo studentů ve školách.

U dětí, pro které je předškolní vzdělávaní povinné, je také povinná distanční výuka, která je založena na komunikaci učitele a zákonných zástupců dítěte. Toto vzdělávání spočívá především v inspirativních tipech na společné aktivity dětí a rodiny v domácím prostředí (čtení, pohybové aktivity, tvořivé činnosti, společný poslech hudby i zpěv, didaktické hry, povídání nad obrázky či knihou).
Distanční vzdělávání probíhá v souladu s RVP PV a ŠVP školy.

Cílem distančního vzdělávání je, aby žádné dítě nezůstalo mimo systém a rodič mohl s dítětem pracovat podle svých možností a podmínek v domácím prostředí.

Vzhledem k předškolnímu věku je dostačující jedenkrát týdně předávat rodičům typy na tematicky zaměřené činnosti (dle třídního vzdělávacího programu) papírovou formou (pracovní listy, grafomotorika, říkadla, písně…) a prostřednictvím webových stránek školy.

Není nutné stanovovat hodinový rozsah distanční výuky.  

Zákonní zástupci jsou povinni dokládat důvody nepřítomnosti dítěte v MŠ (povinné předškolní vzdělávání) a to i v jeho distanční formě. 
Zákonný zástupce dítěte předloží škole zpracované materiály jako podklad pro vyhodnocení výsledků distančního vzdělávání. Nabízíme možnost konzultací e-mailem nebo telefonem, v krajním případě osobní návštěvou rodiče ve škole nebo učitele v rodině za dodržení všech hygienických pravidel a nařízených opatření.
Pro děti v posledním roce předškolního vzdělávání je důležitá systematická příprava na vzdělávání v základní škole, kam brzy nastoupí. Je naším společným zájmem připravit dítě na plynulý a bezproblémový vstup do základní školy.
                                                                        Dagmar Zbožínková

                                                                                                    ředitelka školy

V Pivíně dne 30.9.2020
